



Общественно-политическая газета Сорокинского района Тюменской области

Nº 101 (10114) 18 декабря 2024 года

Издается с 1 сентября 1931 года

Подписной индекс 54349

Реклама, объявления: 2-23-30, 2-19-56 Новости района онлайн:

- ► Одноклассники: ok.ru/ soroka.rus
- ▶ ВКонтакте: vk.com/soroka_ru
- ▶ радио Сорокино 103,2 FM

Я - гражданин России

О хорошем. Сорокинским подросткам вручили паспорта



Марат Саликов / ФОТО: ABTOP

Ольга Басова

■ В день Конституции Российской Федерации 12 декабря в центре детского творчества состоялась торжественная церемония вручения паспортов ребятам, достигшим 14-летнего возраста.

Этот важный момент в жизни каждого юного гражданина России стал символом перехода во взрослую жизнь и осознания своих прав и обязанностей. На празднике присутствовали родители, учителя и представители местной администрации, которые поздравили школьников с этим значимым событием. С радостью и гордостью 22 школьника получили свои первые паспорта: Кирилл Марков, Юлия Лебедева, Алина Сидельникова, Максим Дмитриенко, Макар Жуков, Вероника Маткина, Матвей Белинский, Валерия Семёнова, Кирилл Кушнарёв, Александр Якино, Максим Бирюков, Алина Присада, Игорь Трусов, Роман Вильгельм, Светлана Денисова, Артём Ваганов. Ирина Кривенцева, Артём Киприев, Марат Саликов и Анлрей Ямов

Каждый из них с волнением держал в руках свой новый документ – символ гражданства и ответственности. На церемонии звучали поздравления и напутствия, ребята делились своими мечтами о будущем: кто-то планирует поступить в вуз, кто-то хочет связать свою жизнь со спортом или искусством.

– Дорогие ребята! Сегодня для вас особенный день – вы получили свои первые паспорта, и это значимое событие в вашей жизни! Позвольте мне от всего сердца поздравить вас с этим важным шагом на пути во взрослую жизнь. Паспорт – это не просто документ. Это символ вашего гражданства, ваших прав и обязанностей перед нашей страной. С каждым годом вы будете открывать для себя новые горизонты, реализовывать свои. мечты и возможности, а этот документ станет вашим верным спутником в этом увлекательном путешествии. Впереди у вас множество событий: учеба, выбор профессии, достижения в спорте и творчестве. Я уверен, что каждый из вас сможет добиться успеха и стать настоящим гражданином России, гордящимся своей страной и своим вкладом в её развитие. Не забывайте, что вы – будущее нашего района, нашей страны. Мы верим в вас и ваши силы!

Желаю вам удачи на этом пути, здоровья, счастья и благополучия. Пусть ваш первый паспорт станет началом удивительного жизненного путешествия, - поздравил ребят глава Сорокинского муниципального района Александр Агеев.

После вручения паспортов перед Школьниками выступили творческие коллективы центра детского творчества и районного Дома культуры с праздничными номерами. Это добавило атмосферу веселья и уюта к важному событию.

День запомнится нашим ребятам, как начало нового этапа в жизни, полного возможностей и новых открытий. Поздравляем всех юных граждан России с получением паспорта! Ведь теперь они могут активно участвовать в жизни страны и строить свое будущее.

Мошенничество

Гифки и картинки в соцсетях могут таить опасность

Сегодня гифки и анимированные картинки стали неотъемлемой частью общения в социальных сетях.

Мы с удовольствием отправляем их друзьям и знакомым, думая, что это всего лишь приятный подарок или веселая шутка. Однако, к сожалению, не все так безобидно.

Мошенники научились использовать гифки и картинки для своих целей, встраивая в них вредоносный код. Как только вы нажимаете на такое изображение, код активируется и позволяет злоумышленникам получить доступ к вашим личным данным, таким как пароли, номера банковских карт или контакты.

Но и это еще не все. Аферисты также используют картинки, на которые нужно нажать, чтобы увеличить изображение. Как только пользователь кликает на них, его перебрасывает на фишинговый сайт, внешне похожий на оригинальный, но созданный мошенниками для кражи личной информации.

К сожалению, даже если вы получили гифку или картинку от своего знакомого, это не гарантирует безопасности. Аккаунт вашего друга могли взломать, и он даже не будет знать, что стал рассылать зараженные изобра-

Чтобы защитить себя от мошенников, следуйте этим простым правилам:

Не нажимайте на гифки и картинки, полученные в сообщениях, если вы не уверены в их безопасности.

Если вам пришло подозрительное сообщение, не отвечайте на него и не пересылайте дальше. Позвоните отправителю и спросите, что именно он хотел вам отправить. Если он ничего не отправлял, значит, его аккаунт мог быть взломан.

Установите антивирусное программное обеспечение на ваш компьютер или смартфон и регулярно обновляйте его.

Будьте бдительны и не доверяйте всем подряд сообщениям и вложениям в соцсетях.

Помните, что бдительность и осторожность - это лучшая защита от мошенников. Не позволяйте им использовать гифки и картинки для кражи вашей личной информации!

Соб инф.

Погода	
в районе	
aismeteo.ru	

СРЕДА -6 0 18 декабря

-6 0 -6 19 декабря

20 декабря

21 декабря



«Знамя труда» | **18.12**.2024 | №101 (10114) «Знамя труда» | 18.12.2024 | №101 (10114)

QR-код

для подписки на

газет онлайн

Еще больше

информации

на нашем сайте

sorokino72.ru

Больше

в наших

Когда в руках дело спорится

Год семьи. Анна, Мария и Дарья Шубины объединяют свои сердца через совместное творчество

Оксана Барсукова

В мире всегда есть место творчеству. А когда оно становится увлечением семейным, то превращается в прочную связь, которая объединяет сердца и души.

Совместное творчество создает атмосферу доверия и понимания, где каждый член семьи может выразить себя. поделиться своими мыслями и чувствами. Такая уникальная атмосфера царит в дружной семье Шубиных.

Творчество - как основа семейных связей

Анна Шубина - многодетная мама четырех детей. Она всегда была творческим человеком. Рукоделие занимало важное место в её жизни, и она с удовольствием пробовала разные техники и материалы. Однако с появлением детей времени на творчество стало она сосредоточилась на воспитании и заботе о своих малышах, но мечта о творчестве никогда не покидала её.

Когда младшие дочки подросли, Анна с радостью вновь окунулась в мир рукоделия. Она начала осваивать технику плетения из бумажных трубочек и вскоре достигла впечатлястановились всё более сложона научилась плести фигуры в человеческий рост и даже выше. Это не просто увлечение, а настоящая страсть, ко-

дая за успехами своей мамы, моменты жизни. гордятся ею и искренне радуются её достижениям. Они часто восхищаются тем, как Анна открывает в себе новые

 Мама, ты просто волшебдевчонки, когда Анна показы- в школе. На вопрос: «Как им рей, но и всех девочек, которые вает им очередную готовую удается всё успевать?», девоч- занимаются на кружке. Она поработу.

ризонты.

частичка моей творческой готовы поддержать нас. натуры, и в каждом она про- Анна Валерьевна гордится тем, и мастерства, но Анна с радо-



Ма снимке: семья Шубиных в Центре детского творчества/ АВТОР

новые способы самовыраже- восемь лет обучаются в Центре ния. Маша - художница, она за- детского творчества. Сейчас кается фотографией, она умело ются в кружке конструировавыбирает ракурсы и видит то, ния и пошива одежды, который что взгляд обычного человека

В доме Шубиных настоящий музей, где каждая деталь имеет свою историю и значение. Вокруг множество работ, выполненных в разное время творческими натурами, проживающими здесь. Каждая из них создана с любовью и вниманиторая вдохновляет её и дарит ем, отражая не только мастерство авторов. но и их эмоцио-Дочери Маша и Даша, наблю- нальное состояние в разные данием чувашского костюма и

Когда в умелых руках дело спорится

Десятиклассницы Маша и творчестве, но и хорошо учатся держать не только своих дочеки с улыбкой ответили:

стороны дочерей придают ция! Мы стараемся планиро- новать элементы костюмов, и то поделок или выступления, Для Анны и её дочерей это Анне ещё больше сил и вдох- вать своё время, чтобы успеть вдохновляет рукодельниц на – говорит руководительни- стало не только способом подновения. Она понимает, что её и учёбу, и кружки. Во-вторых, новые идеи. Её советы бес- ца кружка Асмик Назарян. – держать отца, но и возможнотворчество не только помогает нам всё вдвойне легче. Мы ценны, и девочки, и препода- С этими людьми всегда ком- стью объединиться с другими ей реализовать себя, но и ста- всегда можем помочь друг ватель с удовольствием обра- фортно, уютно. Вот и в этот семьями, которые переживают новится примером для детей, другу с домашними задани- щаются к ней за помощью. Но раз они, не считаясь с личным схожие эмоции. Эта активная показывая, как важно следо- ями или подготовкой к кон- помощь Анна Валерьевны не временем, сразу же согласи- позиция помогает им справвать своим увлечениям и не трольным. И, конечно, наши ограничивается только сове- лись помогать в этом боль- ляться с тревогой и неопредебояться открывать новые го- учителя всегда с пониманием тами. Она решила внести свой шом нелёгком деле. Проект ленностью. Анна чувствует, что, - Мне очень повезло с детьми, ям. Они знают, что мы занима- размерные лапти для коллек- штабный и серьёзный. Через остаются единым целым. Она каждому из них досталась емся чем-то важным, и всегда ции национальной одежды.

подруги, вместе девочки ищут этом пути. Сестры Шубины уже ным!

Маша и Даша активно занимаведёт талантливый педагог дополнительного образования Асмик Назарян. В рамках президентского гранта они вместе с другими рукодельницами реализовывают большой проект. циональных костюмов, народностей, проживающих в Сорокинском районе. В момент нашей встречи девочки с энтузиазмом работали над созкуклы в мужском немецком национальном костюме. Их глаза светились от радости, когда они обсуждали детали и делились идеями. Каждую пятницу к процессу присоединяется Анна. Она всегда готова подмогает им выбрать цвета, под-

- Плету дома, в ЦДТ приношу готовый результат. Шесть пар лапоточков уже готовы, седьгазетных трубочек, очень трудоёмкая, кропотливая работа, требует большой усидчивости и терпения и, конечно же, времени. Порой работа затягивает так, что спишь всего пару-тройдывает все ожидания.

И действительно, лапти получаются как настоящие - красивые, прочные, удобные. В них можно ходить даже по аспримерила вместе с тёплым шерстяным носочком, связанным умелыми руками Анны. Чтобы легко отличать правый от левого лопотка, на левый добавлена крошечная божья

– Мне очень повезло с родителями моих воспитанниц. Это защитникам, что они не одни всегда помогут, всегда под- поддержка очень важна, и они держат, будь это поездки на должны знать, что мы думаем о относятся к нашим увлечени- вклад в проект, сплетя полно- на самом деле достаточно мас- несмотря на расстояние, они него идёт мощная работа по гордилась тем, что может под-Это занятие требует терпения патриотическому воспитанию держивать не только своего подрастающего поколения. мужа, но и всех бойцов, и появилась по-разному,- расска- что её дочери умеют находить стью проводит вечера за пле- Её результатом станет боль- нимает, что их забота и любовь зывает Анна. - Старшие дети баланс между учёбой и увле- тением, предвкушая, как её шое театрализованное пред- имеют огромное значение в уже взрослые самостоятель- чениями. Она понимает, что труд дополнит общий проект. К ставление коллекции изготов- это непростое время. ные люди, подрастают близ- это умение пригодится им в каждой паре лаптей она вяжет ленных костюмов - это 19 пар Семья Шубиных – настоящий няшки Маша и Даша. Они не жизни, и всегда старается быть шерстяные носочки. Цельный кукол и большое количество пример того, как любовь и только сестры, но и лучшие рядом, поддерживать их на образ получится великолеп- костюмов в нескольких коллек- поддержка могут объединять

коллекция - взгляд в старину коллекция "Цветень" - в ней тоже представлены славян и, конечно же, это новые наци ональные костюмы народностей, проживающих в нашем районе. Всё это состоится уже го развития. Потом у нас будут и выездные показы по району и в Ишиме, где нас уже очень ждут.

Общее дело, над которым трудится сейчас большая команда, стала возможностью научиться чему-то новому, поделиться своими знаниями. Анна Валерьевна знает, что, оказывая неоценимую помощь педагогу, поддерживая кружковцев, она помогает им развиваться и становиться уверенными в себе. Вот и сегодня на занятии она занимается кропотливой работой – создаёт головной убор к одному из костюмов.

Наша помощь там очень нужна и важна

С началом специальной военной операции жизнь семьи Анны Валерьевны изменилась. Отец семейства оказался на передовой, и Анна с детьми мая – в процессе. Плетение из решили, что их поддержка будет важна не только для него, но и для всех бойцов, которые Анна понимает, что моральная поддержка и забота могут существенно поднять дух солдат Она создала группу, в которой объединились такие же неравнодушные люди, где организовывали сбор необходимого для бойцов. Профальту. Конечно же, я тоже их письмо», в рамках которого пишут письма, фотографиру-Письма разлетаются со скоростью света, их от одного человека пересылают к другому

- Мы, кто сейчас находится в

циях. Среди них рогожковая людей во всём!

Вековому юбилею Сорокинского района посвящается

Литературная страница. По следам прекрасного праздника и общих впечатлениях об увиденном в повествовании нашего земляка

Василий Долгих

во всех отношениях.

Большое Сорокино и района, но и для всей нашей необъятной страны

Два года полыхал пожар смер-

тельного «Ковид - 19», о происхождении которого говорят и пишут разное. Большинство считает, что он рукотворный и выращен под руководством американских учёных в пробирках секретных лабораторий Китая. И, конечно же, в целях уничтожения опредепённой части населения планеты. Но чтобы не показывали ли. делов эта бацилла наделала людские потери и ходила в ме-До сих пор не утихают отголо-

Не успело население страны отряхнуться от вирусной напасти, как на смену пришла ещё более опасная. 24 февраля 2022 на начать специальную военна Украине. Мера вынужден-«юмориста» Зеленского и поди страны ЕС, были полны ре- и Москвы.

нования 95 - летия Сорокин- России. Сложно поверить, но Собираться на торжественное Люди словно с ума сошли. Соз- приглашение от Главы района. И не только для жителей села даётся впечатление, что им надоело жить на земле. А может, телось поехать в Сибирь не на планета от человека, потерявшего чувство меры и реально- рассудив при этом: -«Посвящу

Сорокинцы и жители района, го района. Подумаешь, какие к сожалению, уже ощутили на себе высокую цену военной операции. Их сыны и братья. скую форму и потенциал свой кую отечественную войну, не Всего-то на двоих с машиной щищать свою отчизну, под названием Русь. Да и сами граж- десять лет нас старше». дане как могут – помогают Путь преодолел успешно. Уже своим детям бить врага. И я утром третьего дня я был в уверен, что Победа будет за селе Большое Сорокино и донами, так как сибиряки «пят- ложил о своём прибытии Алекками вперёд» ходить не умеют сандру Николаевичу. и трудностям не кланяются, а К сожалению, на этот раз по-

способствовала проведению Кашина Наталья Архиповна. У чествования векового юбилея других сорокинских «москви-Сорокинского района, но благодаря усилиям Администрации, Думы и граждан района, праздник состоялся и прошёл дыдущего юбилея, в селе и торжественно, организованно, ровской хунты, захватившей в душевно. Поздравить со зна- жилой дом на 40 квартир, тори авторитетного Главу района улицы, ремонтируются авточа на праздник приехали руко- фельдшерско – акушерские награда для меня особая. Она встреч с сыновьями и братьяводители соседних районов, а пункты. Из титульных и жиздерживающие его Америка также высокие чины из Тюмени ненно важных новых объектов рода, который двести лет жил шихся с войны в отчий дом по-

шимости напасть на Донбасс Как говорится в сказке: «И я там диозного Центра культурного и, захватив его, через некото- был - мёд, пиво пил». Эти слова развития. И пусть к торжествен-**Вот и пролетели очеред-** рое время совместно престу- в полной мере отражают моё ному мероприятию юбилея ные пять лет после празд- пить к аннексии территорий пребывание на малой родине. ского района. Тяжёлых лет это факт, который не подлежит мероприятие я начал ещё в шего времени. Я радовался Не знаю почему, но мне захопоезде, а на машине и одному, автопробег столетию родно-– то две с половиной тысячи 77 и 13 легковушке. Район на

здравить родной район из Пришедшая на землю беда не Москвы приехали только я и

районе произошло много позиявляется строительство гран- в Сорокино. Во время Великой бедителями.

отечественной войны мама радоме, где находились дети блорайона он ещё не был готов на кадного Ленинграда, а затем на 100%, но это уже дело ближайльнозаводе. Всего 48 лет прожила на белом свете! Я стоял много завидовал. Подумалось: «Как бы мама порадовалась за несмотря на возраст, имеет возведь недалеко находится. Всего можность развиваться, рассветать и молодеть. Ни то, что чело-Выражаю искреннюю благовек. Детство, юность, зрелость, старость и «привет». Никакими средствами его не омолодить и

дарность Председателю Думы Сорокинского муниципаль ного района Батуриной Людмиле Николаевне и главе Сорокинского муниципального И всё - таки. в этот знаменарайона Агееву Александру Николаевичу за столь высосир молодости. В торжественкую оценку моего скромного поздравительных речей, навклада в сохранение истори чалось награждение граждан, ческой памяти района. Звание внёсших особый вклад в раз-«Почётный гражданин Соро витие села Большое Сорокикинского района» даёт мне доно и района. Я тоже оказалдля продолжения литератур ся среди этих замечательных ной деятельности и желания людей. А когда с трибуны назвали мою фамилию и объявивпредь приносить пользу зем Лумы мне присвоено высоданин Сорокинского района»

Юбилейный год подходит к Они разные: успешные, удачсердце моё учащённо забилось, и ноги предательски осно они были в нашей жизни и лабли. И только после того, как теперь уходят в историю. Попрошёлся на виду у земляков этому я с большим удоволь до трибуны и обратно, немноствием поздравляю жителей ния я не ожидал. В советский рыбной отрасли награждался не только моя, а всего моего ми, в очередной раз вернув

65 лет энергии и вдохновения

Твои люди, село. Даже на заслуженном отдыхе Владимир Лакман остаётся активным членом общества

19 декабря – особенный вича Лакмана. Многодетный отец и дедушка отметит свой 65-летний юбилей. Это не просто дата в календаре, а повод вспомнить о том, каким ярким и насыщенным был его жизненный путь.

С самого раннего возраста Володя проявлял активность и инициативу, участвуя в школьных мероприятиях и проявляя лидерские качества. После окончания школы он не остановился на достигнутом: совмещая работу мастера в ПМК с учёбой ституте в Тюмени, он заклады-С 1996 года Владимир Егорович стал заместителем директора по он заслужил уважение и прирайона.



в инженерно-строительном ин-

хозяйственной части во вспомо- знание как среди коллег, так и Но даже на пенсии жизнь Вла- приносит радость и вдохнове-

вал фундамент своего будущего. гательной школе-интернате, где у руководства, получив множе- димира Егоровича не теряет ние, ведь жизнь продолжаетпроработал 27 лет. За это время ство похвальных грамот от главы своей динамики. Он активно за- ся, и впереди ещё много интенимается спортом, участвуя в во- ресного!

лейболе, баскетболе и лыжных гонках. Его энергичное участие в школьных и районных спартакиадах, таких как «Весёлые старты» и «Третий возраст: вдохновляет молодое поколе-

Не менее увлекательна и его творческая сторона: Владимир с удовольствием поёт, участвует в мини-спектаклях и читает стихи. Его активное участие в мероприятиях школы, как для детей, так и для взрослых, делает его не только любимым коллегой, но и настоящим душой компа-

В этот юбилейный день коллеги и друзья поздравляют Владимира Егоровича, желая ему здоровья, счастья и исполнения всех мечт. Пусть каждый новый день

ПОДПИСАТЬСЯ НА "ЗНАМЯ ТРУДА" - ВАЖНО!

Продолжается подписка на районную газету на 1 полугодие 2025 года. Сорокинцам следует поспешить оформить её любым удобным для каждого способом: в отделении Почты, у своего почтальона на участке, в редакции газеты, онлайн по куар-коду. Главное, УСПЕТЬ это сделать до конца года!

Почему стоит подписаться именно на бумажный вариант? Во-первых, это **уникальная возмож**ность получить информацию максимально удобным и доступным способом. Вы сможете в любое время уделить внимание газете, не отвлекаясь на множество интернетресурсов и рекламу, прерывающую чтение. Также бумажную версию газеты можно взять с собой и прочитать, когда у вас есть свободный момент.

Кроме того, подписываясь на «Знамя труда"», вы делаете важный вклад в развитие района. Это наши совместные усилия по сохранению истории и культуры, поддержке наших предприятий и созданию благоприятной жизненной среды для каждого жителя.

Не упустите возможность быть в курсе всех новостей и событий Сорокинского района! Подпишитесь на газету «Знамя труда»!

ДУМА СОРОКИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

РЕШЕНИЕ № 20

16 декабря 2024 г. с.Б.Сорокино Сорокинский муниципальный район

О НАЗНАЧЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ РЕШЕНИЯ ДУМЫ СОРОКИН-СКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «О ВНЕ-СЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ В УСТАВ СОРОКИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПО-СЕЛЕНИЯ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИ-ПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБ-ЛАСТИ»

Руководствуясь статьей 28 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2006 №131-Ф3, ст.16 Устава Сорокинского сельского поселения Сорокинского муниципального района Тюменской области, Положением «О порядке организации и проведении публичных слушаний в Сорокинском сельском поселении», утвержденном решением Думы муниципального образовании Сорокинское сельское поселение от 17.02.2022 года № 7, Дума Сорокинского сельского поселения РЕШИЛА:

1. Назначить на 09 января 2025 года публичные слушания в Сорокинском сельском поселении по вопросу обсуждения проекта решения Думы Сорокинского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Сорокинского сельского поселения Сорокинского муниципального района Тюменской области».

2.Определить следующее место и время проведения публичных слушаний: с.Б.Сорокино, ул. 40 лет Октября, 10. Публичные слушания проводятся с 17 ч. 00 мин. до 18 ч. 00 мин.

3.Учет предложений и замечаний по проекту муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав Сорокинского сельского поселения производится по адресу: с.Б.Сорокино, ул. 40 лет Октября, 10, кабинет № 16, указанные документы предоставляются до 09 января 2025 года.

4.Опубликовать настоящее решение в газете «Знамя труда», разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района.

Председатель Думы Т.А. Кривых

ДУМА СОРОКИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

РЕШЕНИЕ (проект) №

2024 г. с. Большое Сорокино Сорокинского муниципального района

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ В УСТАВ СОРОКИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 62 Устава Сорокинского сельского поселение Сорокинского муниципального района Тюменской области, Дума Сорокинского сельского поселения РЕШИЛА

1.Внести в Устав Сорокинского сельского поселения Сорокинского муниципального района Тюменской области, (принят решением Думы муниципального образования Сорокинское сельское поселение от 3 ноября 2005 № 3, в редакции решений Думы муниципального образования Сорокинское сельское поселение от 15.03.2006 № 5, от $29.11.2006 \text{ N}^{\circ} 31$, ot $05.12.2007 \text{ N}^{\circ} 33$, ot 15.02.2008 N° 1, ot 27.04.2009 N° 11, ot 05.11.2009 N° 31, ot 12.01.2010 № 1, от 06.04.2010 № 11, от 18.08.2010 N° 27, ot 07.10.2010 N° 32, ot 26.09.2011 N° 24, ot 23.04.2012 N $^{\circ}$ 9, ot 26.11.2012 N $^{\circ}$ 32, ot 18.11.2013 Nº 34, ot 23.04.2014 Nº 25, ot 27.11.2014 Nº 41, ot 07.09.2015 Nº 33, ot 02.09.2016 Nº 18, 23.11.2017 Nº 29, 23.01.2018 № 1, 07.11.2018 № 14, 23.05.2019 Nº 8, 17.02.2020 № 5, 27.11.2020 № 18, 14.05.2021 N° 10, ot 10.12.2021 N° 23, ot 30.01.2023 N° 1, ot $22.06.2023 \text{ N}^{\circ}$ 12, от $28.02.2024 \text{ N}^{\circ}$ 3, от 18.09.2024№ 14) следующие изменения и дополнения:

1.1. В статье 36 Устава: 1) абзац 2 части 11 дополнить словами:

«или первое размещение его полного текста в сетевом издании «Сорокинский район в деталях» в информационного-телекоммуникационной сети «Интернет» (sorokino72.ru, https://sorokino72.ru/), регистрация в качестве сетевого издания Эл № Φ C77-69142 от 24.03.2017 г.».

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования после государственной регистрации.

Председатель Думы Т.А.Кривых

Поздравляем!

Поздравляю КОЛЛЕКТИВ ИШИМСКОГО МНОГОПРОФИЛЬНОГО ТЕХНИКУМА (ФИЛИАЛ С. Б. СОРОКИНО) с 50-летним юбилеем! Пожелаю новых знаний, крепкого здоровья, успехов в труде и уюта в семьях!

Председатель ветеранской организации Л.В. Калугина



Объявление

23 ДЕКАБРЯ возле м-на "Магнит" с 9:00 до 12:30 ч. продажа казанских валенок, тапочек-самокаток и волгоградских пуховых изделий.

ПРОДАМ бычков. Тел. 89123994252. (1-2)



МЕСТО ДЛЯ ВА-ШЕЙ РЕКЛАМЫ. ТЕЛ. 2-19-56.

ПРИСОЕДИНЯЙСЯ К СВОИМ!

от 4 500 000 P
зарплата за первый год службы

2 UUU UUU ‡

or Ao7 III II OAIOIIO ILIIIII ROIIII ARII

подробности 17

СЛУЖБАПОКОНТРАКТУ72.РФ 🛪

22 декабря в универмаге Кировская ярмарка ликвидация товара:

Огромный выбор по привлекательным ценам на ПУХОВИКИ,

на ПУХОВИКИ, ПЛАЩИ И ПАЛЬТО! НОРКОВЫЕ ШУБЫ от 30 тыс. рублей,

МУТОН от 15 тыс. рублей, МУЖСКИЕ ДУБЛЕНКИ от 5 тыс. рублей, а также НОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ МЕХОВЫХ ШАПОК!

Мы меняем вашу старую шубу на новую + шапка из новой коллекции в подарок! КРЕДИТ без первоначального взноса или РАССРОЧКА на 12 месяцев* Успей приобрести шубу по цене 2023 года!

на 12 месяцев* Успей приобрести шубу по цене 2023 (редит и рассрочка через КБ «Ренессанс Кредит» (000), лиц. №3584 - 726.04.13 г. Подобноги специивайт » пододавою явивки. Реклама.

Гл. редактор, директор – КОРОЛЮК Е. А. Редактор газеты – БАРСУКОВА О. Г.



Телефоны редакции: гл. редактор: 2-27-30; редактор: 2-19-56; комп. отдел – 2-19-56; бухгалтерия – 2-23-30; радио – 2-19-41.

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а. E-mail: znamenka@obl72.ru

Подписной индекс 54349.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной полике Тюменской области (г. Тюмень, ул. Володарского, 45). Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационноиздательский центр «Знамя труда» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул.Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 13: 30, фактически – в 13: 30 ч. Заказ № 101.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

Тираж 1051 экз. (6+)